
                           

     Trabzon Üniversitesi                                                                            

Tonya Meslek Yüksekokulu 

İdari Personel Memnuniyet Anketi Sonuçları 

 

2024/2025 Bahar Dönemi 28/04/2025 tarihinde, okul idari personeline yönelik  6 sorudan oluşan 5’i 
likert ve 1 açık uçlu sorudan oluşan memnuniyet anketi yapıldı. Ankete toplam 6 idari personel katıldı. 

Rapor Özeti: 

5 sorudan oluşan  likert ölçeğinde; 

İdari personelin en yüksek memnuniyet düzeyi kurumda iletişim, fiziki ortamlar, önem verilme ve 
mensubu olmak başlıkları olurken en düşük memnuniyet düzeyi verilen görev başlığıdır. 

 

Açık uçlu soruya verilen yanıtlarda; 

Açık uçlu soruya yanıt verilmemiştir. 

 

Anketi Uygulayan: Hakan KAMİLOĞLU 

Raportör: Dr. Öğr. Üyesi Uçar KÜÇÜK 

Komisyon Başkanı: Öğr. Gör. Bayram DÜNDAR 

 

EK 1: Görsel Sonuçlar 

EK 2: Tablo Gösterimi 

EK 3: Anket Formu 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                           

EK 1: Görsel Sonuçlar 

Görseller 5’li likert üzerinden verilmiştir. 

 

 

 

 

EK 2: Tablo Gösterimi 

Soru Tamamen 
ka�lıyorum 

Ka�lıyorum 

1.  Kurum içerisinde önem verildiğimi ve ciddiye 
alındığımı hissediyorum. 

%83,3 %16,7 

2. Kurum içerisinde olumlu bir ile�şim ortamı vardır. %83,3 %16,7 
3. Çalışma ortamımın fiziki koşulları uygundur. %83,3 %16,7 
4. Verilen görevler görev tanımıma uygundur. %66,7 %33,3 

5. Kurumun mensubu olmaktan mutluluk duyarım. %83,3 %16,7 
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1.  Kurum içerisinde
önem verildiğimi ve

ciddiye alındığımı
hissediyorum.

2. Kurum içerisinde
olumlu bir iletişim

ortamı vardır.

3. Çalışma ortamımın
fiziki koşulları

uygundur.

4. Verilen görevler
görev tanımıma

uygundur.

5. Kurumun mensubu
olmaktan mutluluk

duyarım.

İdari Personel Memnuniyet Anket Sonuçları

Tamamen katılıyorum katılıyorum



                           

Ek 3: Anket Formu 
İdari Personel Memnuniyet Anketi 
Kıymetli idari personellerimiz, 
Bu form, yüksekokulumuzdan memnuniyet düzeyinizi ölçmek amacıyla hazırlanmıştır. Vereceğiniz 
yanıtlar okulumuzun mevcut durumunu değerlendirme ve iyileştirme süreçlerine katkı sağlayacaktır. 
Sorulara içtenlikle yanıt vermeniz büyük önem taşımaktadır. Katılımınız için teşekkür ederiz. 
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1.  Kurum içerisinde önem verildiğimi ve 
ciddiye alındığımı hissediyorum. 

     

2. Kurum içerisinde olumlu bir ile�şim ortamı 
vardır. 

     

3. Çalışma ortamımın fiziki koşulları uygundur.      
4. Verilen görevler görev tanımıma uygundur.      
5. Kurumun mensubu olmaktan mutluluk 
duyarım. 

     

 
 
 
 


